
Über uns

HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen

im Raum Hamburg. Wenn Du dich beruflich neu orientieren möchtest, oder sehen möchtest,

welche Chancen noch auf Dich warten, dann stehen wir Dir mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in

der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden Kontakten zu

vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner

zur Seite.

Erzieher, SPA oder päd. Mitarbeiter (m/w/d) GBS

Teilzeit 20h

(13)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Teilzeit - Nachmittag  Arbeitszeit: 20 - 25

Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 15 - 20 Euro pro Stunde

Informationen über die Einrichtungen

Wir suchen Dich für die Nachmittagsbetreuung an Grundschulen (GBS, GTS) an mehreren

Standorten in Hamburg und Umgebung als Erzieher / Erzieherin, sozialpädagogischer

Assistent oder pädagogischer Mitarbeiter (m/w/d) in Teilzeit (20 Stunden) zum

nächstmöglichen Zeitpunkt.

Unser Kunde ist ein freier gemeinnütziger Träger der Jugendhilfe und Mitglied im Deutschen

Paritätischen Wohlfahrtsverband. Mit ca. 20 GBS- bzw. GTS-Standorten betreut der Verein ca.

5000 Kinder im Raum Hamburg. In der Nachmittagsbetreuung wird die Bildung und Betreuung

von Kindergartenkindern oder Grundschulkindern sichergestellt. Die Arbeitszeiten sind in der

Regel von 12:30 bis 16:30 Uhr.

Wir bieten auch alternative Möglichkeiten

Für diverse weitere Einrichtungen der Stadt Hamburg (Kitas, Kinderschutzhäuser,

Jugendwohngruppen, Kinder- / Jugendnotdienst, Flüchtlingsbereich etc.) sind wir stetig auf der

Suche nach qualifizierten Mitarbeitern. Überzeuge Dich selbst von unseren Möglichkeiten und

nutze Deine Chance bei uns.

Was wird von Dir als Erzieher / SPA (m/w/d) erwartet

Eine Ausbildung zum Erzieher / Erzieherin oder sozialpädagogischer Assistent (m/w/d)

oder vergleichbare pädagogische Erfahrung

Erste Berufserfahrung in einer Grundschule (GBS/GTS) wünschenswert

Freude an der Arbeit mit Kindern im Alter von 6-10 Jahren

Eine sympathische und teamfähige Persönlichkeit

Unser Versprechen an Dich

Vielfältige Auswahl von pädagogischen Jobangeboten

Die Möglichkeit in Wohnortnähe zu arbeiten

Einen unbefristeten Einsatz

Einen Wechsel des Einsatzortes nur bei eigenen Interesse

Hohe Übernahmequote zum Wunscharbeitgeber



Übertarifliche Bezahlung

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

HVV-ProfiTicket

Individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team

Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe

Herr Rainer Wientjes

Telefon: 040 374777-74

 

Habe ich Dein Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Deine Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser

Bewerbungsformular. Alternativ per E-Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Du kannst mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Dir jederzeit bei Fragen zur

Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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